
LAN
ケーブル

本製品の
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インターネットに
接続しよう

インターネットへの
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LANケーブルACアダプター

インターネット契約の
書類をご用意ください。本製品

かんたんセットアップ手順

本製品

交換する他のWi-Fiルーターから、
本製品に 方はこちら初めて設置する本製品を 方はこちら

本製品にACアダプターをつなぎ、
電源を入れます。

1
1

2

3

4

5

本製品の背面にある
動作モードの切り替えスイッチを
「ルーター」に合わせます。

　 でつないだLANケーブルの
もう片方を本製品の背面にある
「10G INTERNET」と表示された
挿し込み口につなぎます。

2

※10GBASE-T機器に接続して使用する場合、LANケーブルは付属品のもの、
　または別売のカテゴリー6Aに対応したものを使用してください。

3

4
本製品の正面にあるPOWERランプが
白色に点灯します。（約2分かかります）

本製品の背面にある
動作モードの切り替えスイッチを
「ルーター」に合わせます。

インターネット接続までに必要なもの本製品の準備をしようStep1

本製品を設置しようStep2
準備ができた方は 

［Step2］へお進みください。

へお進みください。 へお進みください。

エレコムのサポートページ
をご参照ください。

？ ご利用のプロバイダーや書類がわからない

文書番号7451　

「プロバイダー」とは、インターネットにつなげるため
に、各家庭でご契約されている事業者の総称です。
※ケーブルテレビとのご契約はプロバイダー契約を兼ねて
　いる場合があります。

プロバイダーとの契約書類例

接続完了

Step3 設定タイプ-1 Step3 設定タイプ-2

お使いのモデム

2

動作モード

動作モード

設置図

POWER
※本体正面のランプ

① 本製品
設置図

POWER

お使いの用途にあわせて
Wi-Fiを選択できます。

本製品の重要な情報です。大切に保管してください。

本製品を使って、インターネットに接続する手順を説明します。必ず別紙「製品情報」の「安全にお使いいただくために」をお読みになったうえで、作業を始めてください。
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設置時のご注意点
●ACアダプターは、必ず本製品付属のものをお使いください。　●設置面を除き、本製品の上5cm、前後左右5cm以内に、物を置かないでください。　
●本製品を壁や棚の間にはさみ込まず、風通しの良い場所に設置してください。　●モデムなどのネットワーク機器と重ね置きはしないでください。火災、感電、故障の原因となります。　
●本製品が動作している状態での転落や、ケーブル類の引き抜けは故障・データ消失の原因となるため、転落・引き抜け防止の処置も行ってください。

別途
用意確認

WRC-X6000XSシリーズ

ACアダプター

白色に点灯

約

白色に点灯
2分約

2分

●ホームWi-Fi接続情報
私物のPCやスマホ、ゲーム機器などを
複数利用し、通信をしたい方
●セキュリティーWi-Fi  接続情報
会社の業務PCなどを単体で利用し、
より安全な通信をしたい方

セキュリティーWi-Fiで接続した端末は、安全性を高めているため、プリンターなど他の
端末との端末間通信はできません。なお、設定により端末間通信を可能に変更できます。
詳細はユーザーズマニュアル（WEB版）をご参照ください。

かんたんセットアップシート（初期値）

※本体正面のランプ

お使いのWi-Fiルーターから
LANケーブルを外し、本製品の背面に
ある「10G INTERNET」と表示された
挿し込み口につなぎます。

お使いのモデムのLANポートに
LANケーブルをつなぎます。

本製品にACアダプターをつなぎ、
電源を入れます。

LANケーブル

・AP（アクセスポイント）モードの場合は橙色に点灯します。

本製品の正面にあるPOWERランプが
白色に点灯します。（約2分かかります）
・AP（アクセスポイント）モードの場合は橙色に点灯します。

本製品は、電源を入れずに作業を始めてください。
重要 ※ご利用の環境によっては、お使いのモデムの電源を切って約10分ほど待ってから再度電源を入れる手順

　が必要になる場合があります。Step4でインターネットに接続できない場合は、お試しください。
②のお使いのWi-Fiルーターは、電源を入れたまま作業を始めてください。
①の本製品は、電源を入れずに作業を始めてください。

重要 ※ご利用の環境によっては、お使いのモデムの電源を切って約10分ほど待ってから再度電源を入れる手順
　が必要になる場合があります。Step4でインターネットに接続できない場合は、お試しください。

LAN
ケーブル

① 本製品  お使いのモデム
② お使いのWi-Fiルーター

LANポート

LANポートへ

お使いの
モデム

見本

必ず別紙「製品情報」裏面の「オンラインバージョンアップ（自動）機能に
関する許諾について」をご確認いただいたうえで、本製品をご利用ください。

「オンラインバージョンアップ（自動）機能」は、本製品の機能の充実や改善、セキュリティー上の不具合などを改善するためのファームウェア更新があった
場合に、インターネットを介して自動でバージョンアップする機能です。本機能に関して承諾いただけない場合は、本機能を無効にすることができます。

ご契約のプロバイダーからAP（アクセスポイント）モードでの使用を指定されている場合は「AP」に合わせます。

ご契約のプロバイダーからAP（アクセスポイント）モードでの使用を指定されている場合は「AP」に合わせます。

◀青色の表示

◀青色の表示

※10GBASE-T機器に接続して使用する場合、LANケーブルは付属品のもの、
　または別売のカテゴリー6Aに対応したものを使用してください。

接続ID
接続パスワード

会員証のご案内

ACアダプター

LANケーブル

青色で表示されています。

LANケーブル

青色で表示されています。

白色に点灯

約
2分

ACアダプター

ACアダプター

約

白色に点灯
2分

こちらから
ご参照ください。

お手元のスマートフォンで手順がわかる！ コンテンツ
ルーターの初期設定 解決



接続したい端末ごとにWi-Fi接続

※iOSのバージョンによってエラーメッセージが出る
場合がありますが、❷の通りに表示されていれば、問題なく
本製品にWi-Fi接続されています。

※iOSのバージョンによっては、バナーが表示
されない場合があります。その場合は、下記
［Wi-Fi設定方法2］をご参照ください。

本製品のWi-Fi接続情報を入力しよう

Wi-Fi設定方法2

iPhone/iPadの場合 Android端末の場合

1

ホーム画面の［設定］アイコンをタップし、
［ネットワークとインターネット］から
［Wi-Fi］をタップします。

ホーム画面に戻り、［設定］アイコンから［Wi-Fi］
をタップして画面を確認します。
本製品のSSID（Wi-Fi名）の前にチェックマークが
表示されていれば接続完了です。

本製品のSSID（Wi-Fi名）の前にチェックマークが
表示されていれば接続完了です。

本製品の暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力し、
［接続］をタップします。

本製品のSSID（Wi-Fi名）の下に
「接続済み」が表示されていれば接続完了です。

本製品の暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力し、
［接続］をタップします。

SSID（Wi-Fi名）

Wi-Fi接続は、お使いのスマートフォン、タブレット端末およびパソコンによって個別に設定します。

インターネットに接続しよう

［設定］から［Wi-Fi］をタップ

1［設定］から［Wi-Fi］をタップ

1 Wi-Fi接続QRコードを読み込む

2 暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力

2 接続完了

3 接続完了

2 SSID（Wi-Fi名）を選択

3 暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力

4 接続完了

Step3 設定タイプ-1 

暗号化キー

初めて設置する を選択された方Step2 で

表示された一覧の中から
お使いの用途にあわせて本製品の
SSID（Wi-Fi名）を選択し、タップします。

SSID（Wi-Fi名）

見本

同梱の「かんたんセットアップシート（初期値）」をご覧ください。

「らくらく引っ越し機能」を利用して、Wi-Fi接続しよう

現在お使いのWi-Fiルーターの「Wi-Fi接続情報」を
本製品にコピーすることができます。
接続端末（スマートフォン、パソコン、タブレット端末など）に1台ずつ
Wi-Fi設定をやり直すことなく、スムーズにお使いいただけます。

POWERランプが白色に点灯していることを確認し、
本製品のWPSボタンを約15秒間指で押し続けた後、指を離します。    

　　　　 ランプが「2秒点灯・1秒消灯」を繰り返している状態と、
　　　　 　　　　ランプがどちらも消灯していることを確認します。

「らくらく引っ越し機能」が完了し、本製品の
            ランプが消灯、　　　　　　　　ランプが
どちらも橙点灯することを確認します。

作業が完了したら、
［Step4］へお進みください。

「らくらく引っ越し機能」を使って接続

本製品

Wi-Fi接続情報をコピー
SSID

（Wi-Fi名）
暗号化キー

（Wi-Fiパスワード）

「らくらく引っ越し機能」を使って

のランプの状態を確認1 本製品

の「らくらく引っ越し機能」準備2 本製品

からWi-Fi接続情報をコピー開始3 Wi-Fiルーターお使いの

Wi-Fiルーターお使いの5

本製品 へのWi-Fi接続情報のコピー完了

の電源を切る

4

「らくらく引っ越し機能」準備のランプ状態

「らくらく引っ越し機能」開始

これまで使用していたWi-Fiルーターの
ACアダプターをコンセントから取り外し、
電源を切ります。

「らくらく引っ越し機能」完了のランプ状態

※お使いのスマートフォン、タブレット端末およびパソコン上ではこれまで使用していたWi-FiルーターのSSID（Wi-Fi名）が表示されます。

インターネットに接続しよう

現在お使いの
Wi-Fiルーター 交換

ACアダプター

本製品の
電源は
そのまま

OFF

「らくらく引っ越し機能」を使うメリット

本製品の
ランプの状態

本製品の正面にある
4つのランプで、
状態を確認できます。

WPSランプが赤色で点滅しても押し続けます。

白色に点灯

動作モードは
ルーターモード

離す

15秒間
押す

消灯消灯 赤点滅

Step3 設定タイプ-2 

押してから数秒後に、WPSランプが赤色の点滅を始めますが、そのまま押し続けてください。

これまで使用していた
Wi-Fiルーター

お使いのWi-FiルーターのWPSボタンなどを押して、
WPS機能を起動します。
※お使いのWi-FiルーターのWPSボタンの位置やWPS機能の起動方法については、お使いのWi-Fiルーターの取扱説明書等をご覧ください。

SSID（Wi-Fi名）と暗号化キー（Wi-Fiパスワード）の情報のみ
引き継がれます。回線（PPPoEなど）の設定は引き継がれません。

＜らくらく引っ越し機能用＞シール
コピーする「Wi-Fi接続情報」を記入し、
大切に保管してください。

交換する を選択された方Step2 で

ランプが正常に点灯しない場合は、❶の手順からやり直すか、もしくは左ページ（Step3設定タイプ-1）の「本製品のWi-Fi 接続情報を入力しよう」の手順でWi-Fi接続を行ってください。

※処理中、一時的にすべてのランプが消灯する場合があります。

以上で、本製品のセットアップは完了です。

Step4 インターネットへの接続を確認しよう

Wi-Fi接続した端末から、WEBブラウザーを起動し、インターネットに
接続します。（例として  https://www.elecom.co.jp/）
※WEBブラウザーはSafari、Google Chrome、Microsoft Edge など。

確認1 確認2本製品の正面にある
ランプの状態をご確認ください。

本紙裏面
上部の へお進みください。かんたんセットアップ4を設定

本製品を使ってWi-Fi接続できています。
のホームページが表示された場合確認2

プロバイダーによって、自動的に右の画面が出ます。
「かんたんセットアップ4」が起動した場合

本製品を一度初期化し、左ページ
（Step3 設定タイプ-1）の接続方法をお試しください。

確認
１・２の後

初期化の方法は、別紙「製品情報」をご参照ください。

端末のWi-Fi接続が完了したら、
［Step4］へお進みください。

以上で、本製品のセットアップは完了です。

Step4 インターネットへの接続を確認しよう

Wi-Fi接続した端末から、WEBブラウザーを起動し、インターネットに
接続します。（例として  https://www.elecom.co.jp/）
※WEBブラウザーはSafari、Google Chrome、Microsoft Edge など。

確認1 確認2

本紙裏面
上部の へお進みください。かんたんセットアップ4を設定

本製品を使ってWi-Fi接続できています。
のホームページが表示された場合確認2

プロバイダーによって、自動的に右の画面が出ます。
「かんたんセットアップ4」が起動した場合

本製品を一度初期化し、
Step3 設定タイプ-1の接続方法をあらためてお試しください。

確認
１・２の後

初期化の方法は、別紙「製品情報」をご参照ください。

右のQRコードを読み込んで
アクセスしてください。

インターネットに接続できず、
「かんたんセットアップ４」も立ち上がらない

右のQRコードを読み込んで
アクセスしてください。

インターネットに接続できず、
「かんたんセットアップ４」も立ち上がらない

インターネットに接続できない場合は、
こちらをお試しください。

インターネットに接続できない場合は、
こちらをお試しください。

Wi-Fi接続情報をコピー

本製品お使いのWi-Fiルーター

コピー完了までの目安の時間 約3～5分

表示された一覧の中から
お使いの用途にあわせて本製品の
SSID（Wi-Fi名）を選択し、クリックします。

本製品の暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力し、
［接続］をクリックします。

画面に上記のように表示されていれば
接続完了です。

SSID（Wi-Fi名）

1［無線］アイコンをクリック

2 SSID（Wi-Fi名）を選択

3 暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力

4 接続完了

デスクトップ画面の右上の
［無線］アイコンをクリックします。

暗号化キー
（Wi-Fiパスワード）

Macの場合

本製品の正面にある
ランプの状態をご確認ください。

WPS

5GHz2.4GHz

WPS 5GHz2.4GHz

OSがわからない場合

iPadOS/iOS11以降の場合Wi-Fi設定方法1
QRコードからはホームWi-Fiのみ設定できます。
セキュリティーWi-F iをご利用の場合は、「Wi-Fi
設定方法2」をご参照ください。

白色に点灯

は
ード

◆コピーできたWi-Fi接続情報について

これまで使用していたWi-Fiルーターは、Wi-Fi接続情報のコピー完了後に、
必ず電源を切ってください。本製品が正しく動作しなくなります。

※詳細は「ユーザーズマニュアル（WEB版）」をご参照ください。

本製品の管理画面でご確認いただけます。
また、コピーできたWi-Fi接続情報によってランプの状態を示しています。

ホーム画面の［設定］アイコンから［Wi-Fi］をタップ
し、表示された一覧の中からお使いの用途にあわせて
本製品のSSID（Wi-Fi名）を選択し、タップします。

詳細設定を行う
際に必要です。

見本
本製品のWi-Fi接続情報は、お使いの用途にあわせて
こちらの2つを入力します。

SSID（Wi-Fi名）暗号化キー（Wi-Fiパスワード）

Wi-Fi接続時に「パスワード」または「ネットワークセキュリティキー」
という表示が出ても、「暗号化キー（Wi-Fiパスワード）」を入力します。

IPアドレス/ログインID/ログインパスワードは、各端末で
Wi-Fi接続を行った後、さらに詳細な設定をする際に使用します。

iPhone/iPadをお使いの方は、Wi-Fi接続QRコードで読み込むことで入力操作を省略できます。

重要

同梱の「かんたんセットアップシート（初期値）」をご覧ください。
私物のPCやスマホ、ゲーム機器などを複数利用し、通信をしたい方

「ホームWi-Fi 接続情報」をご利用ください。

会社の業務PCなどを単体で利用し、より安全な通信をしたい方
「セキュリティーWi-Fi接続情報」をご利用ください。

プリンターなど他の機器と通信する場合は、ユーザーズマニュアル（WEB版）をご参照ください。

・AP（アクセスポイント）モードの場合は橙色に点灯しています。

Wi-Fi接続時、必ず2つはセットです。

暗号化キー
（Wi-Fiパスワード）

（Wi-Fiパスワード）

」準備のランプ状態

灯 赤点滅

橙点灯橙点灯 消灯

く引っ越し機能」完了のラン

ランプが消灯する場

橙点灯 消

「らくらく

※処理中 一時的にすべてのラ

橙点

く引っ越し機

一時的にすべてのラ

橙点灯

どちらかが白点灯 消灯

接続
どちらかが白点灯どちらかが白点灯 消灯

接続
どちらかが白点灯

※画面例はWindows11で説明しています。

デスクトップ画面の右下をクリックし、
［無線］アイコンを表示させます。

表示された一覧の中から
お使いの用途にあわせて本製品の
SSID（Wi-Fi名）を選択し、［接続］をクリックします。

画面に上記のように表示されていれば
接続完了です。

1 ネットワークアイコンの箇所をクリック

2 矢印マークをクリック

3 SSID（Wi-Fi名）を選択

4 暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力

5 接続完了

本製品の暗号化キー（Wi-Fiパスワード）を入力し、
［次へ］または［OK］をクリックします。

SSID（Wi-Fi名）

暗号化キー
（Wi-Fiパスワード）

［無線］アイコンの右にある
矢印マークをクリックします。
※「使用可能」と表示されるとWi-Fiの設定がONとなります。
　（OFFの場合は［無線］アイコンをクリックしてください）

Windowsパソコンの場合

「かんたんセットアップシート（初期値）」に記載の
「Wi-Fi接続QRコード」を、標準のカメラアプリ
で読み込み、［接続］を2回タップします。



でご用意いただいた同梱の
「かんたんセットアップ
シート（初期値）」のシール

かんたんセットアップ4を設定
で「かんたんセットアップ4」が起動した場合のみ、設定が必要です。

Step1

※ご利用のWEBブラウザー（Safar i、Google   
　Chrome、Microsoft Edge　など）のバージョン
　によっては「保護されていない」などの警告が表示
　される場合がありますが、セキュリティー上問題は
　ありません。そのまま操作を続けてください。

ひかりTV設定41

回線種別の選択2

［自動設定］をタップします。

プロバイダー情報の設定3

ご契約の回線によって、表示される画面が異なります。
表示された画面に従って、必要な情報を入力してください。

「プロバイダー情報の設定（PPPoE）」
と表示された場合

「プロバイダー情報の設定（固定IP）」
と表示された場合

ご契約のプロバイダー
から提供された書類に
記載の情報に従い、各
項目を入力し、［次へ］
をタップします。

ご契約のプロバイダー
から提供された書類に
記載のユーザー名およ
びパスワードを入力し、
［次へ］をタップします。

※ウイルスクリアなどIPv6通信を利用したサービスをご利用、
　ご契約の場合は［IPv6パススルー］を［有効］にしてください。　

5

Wi-Fi接続した端末から、WEBブラウザーを起動し、
インターネットに接続します。

Step4

2つとも［有効］をタップし、
［次へ］をタップします。

そのまま［次へ］をタップします。
設定の変更は不要です。

インターネットに接続できることを確認

本製品を初期化し、［Step3］から設定し直してください。インターネットに
接続できない場合は

※WEBブラウザーはSafari、Google Chrome、Microsoft Edge など。

※初期化の方法については、別紙「製品情報」をご参照ください。

（例として  https://www.elecom.co.jp/）

画面に「基本セットアップ完了」と
表示されたら、設定完了です。

接続ID
接続パスワード

会員証のご案内

画面を下へ移動 画面を下へ移動

プロバイダーから
指定のあった情報を
入力する

ひかりTVをご利用の方 ひかりTVをご利用されない方

接続ID
接続パスワード

会員証のご案内

プロバイダーとの
インターネット契約の書類

表示された画面に従って、必要な情報を入力してください。

設定にあたり、
こちらの2点が必要です。
ご用意ください。

「マニュアル」アイコンをタップすると
「ユーザーズマニュアル（WEB版）」をご覧いただけます。

以上で、本製品のセットアップは完了です。

詳細な設定がしたい設定方法は
こちら

WEBブラウザーに直接IPアドレスを入力

●動作モードを変更したい ●SSID（Wi-Fi名）を2.4GHzと５GHzで分けて使用したい など 

http://192.168.2.1

同梱の「かんたんセットアップシート
（初期値）」に記載のIPアドレスを入力
すると設定画面に接続できます。

ログインIDとログインパスワード
を入力して設定画面にログイン
してください。

1 2

設定画面

詳細な設定方法は、
各マニュアルを
ご参照ください。

「かんたんセットアップシート（初期値）」に記載の
ログインIDおよびログインパスワードを入力し、
［適用］をタップします。

「かんたんセットアップ4」画面に、ログインID・ログインパスワードを入力

見本

動作モード お使いの用途にあわせてモードを設定できます。

本製品
AP（アクセスポイント）モード

ご契約のプロバイダーからAP
（アクセスポイント）モードでの
使用を指定されている場合。

AP（アクセスポイント）モード で使う場合

すでに設置しているWi-Fi
ルーターの電波を中継し
て、通信範囲をより広くし
たい場合。

中継器(通常)モード、中継器（離れ家）モードで使う場合

お使いの
接続端末

設置している
Wi-Fiルーター

本製品
 中継器（通常・離れ家）

モード
お使いの
接続端末

※図は一例です。

本製品の利用方法については、各マニュアルをご参照ください。

WEB版マニュアルはこちら

※本書などに記載されている会社名・製品名などは一般に各社の商標または登録商標です。  WRC-X6000XSシリーズ 　かんたんセットアップガイド　　エレコム株式会社　ⓒ 2021 ELECOM CO., LTD. ALL RIGHTS RESERVED

本製品のユーザーズマニュアル（WEB版）はこちらからご参照ください。

・本製品の設置方法
・インターネットに接続する方法

・パッケージ内容
・各部の名称とはたらきについて
・おもな仕様について

かんたんセットアップガイド（本書）
◆インターネットに接続するには

製品情報（同梱）
◆本製品の詳細については

https://www.elecom.co.jp/m/s210

https://www.elecom.co.jp/m/s210 ※下部のＱＲコードを読み込んでもアクセスできます。

・管理画面にログインする
・セキュリティーWi-Fiを利用する
・こどもネットタイマー3を利用する

WEB版ユーザーズマニュアル
◆さらに詳細な設定をするには

・友だちWi-Fi®（ゲストSSID）を利用する
・ファームウェアのアップデート     など

こちらから
ご参照ください。

こちらから
ご参照ください。


